



Балаковские туристы Александр Тимонин и Александр Пьянзин в составе группы побывали в Красноярском крае, в природном парке Ергаки, расположенном на границе Красноярского края и Республики Тыва на юге Восточной Сибири.

Лыжный поход четвертой категории сложности длился почти две недели. После возвращения член Федерации спортивного туризма России, старший инструктор Александр Тимонин пригласил всех интересующихся познакомиться со своими путевыми заметками «Лыжный поход по Ергаки».

Собравшиеся услышали подробный и очень интересный рассказ о сложном лыжном переходе, задали множество вопросов непосредственным его участникам.

